
ΑΡΧΗ 1ΗΣ ΣΕΛΙ∆ΑΣ

ΤΕΛΟΣ 1ΗΣ ΣΕΛΙ∆ΑΣ

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ∆ΙΑΓΩΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ∆ΙΑΓΩΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ∆ΙΑΓΩΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ∆ΙΑΓΩΝΙΙΙΙΣΜΑΣΜΑΣΜΑΣΜΑ
Στα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥΣτα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥΣτα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥΣτα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ

ΘΕΤΙΚΗΣ και ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΘΕΤΙΚΗΣ και ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΘΕΤΙΚΗΣ και ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΘΕΤΙΚΗΣ και ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΑΑΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣΤΕΥΘΥΝΣΗΣΤΕΥΘΥΝΣΗΣΤΕΥΘΥΝΣΗΣ
ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2006ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2006ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2006ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2006

ΘΕΜΑ 1ΘΕΜΑ 1ΘΕΜΑ 1ΘΕΜΑ 1οοοο

Α.Α.Α.Α.  Να δείξετε ότι:
α.α.α.α. Αν η ffff  είναι συνάρτηση συνεχή̋ στο διάστηµα ∆∆∆∆ και ισχύει 0000))))xxxx((((ffff ====′′′′

για κάθε xxxx  εσωτερικό του ∆∆∆∆, τότε η ffff  είναι σταθερή σε όλο το ∆∆∆∆.
5 µονάδε̋5 µονάδε̋5 µονάδε̋5 µονάδε̋

β.β.β.β. Αν οι συναρτήσει̋ gggg,,,,ffff  είναι συνεχεί̋ στο διάστηµα ∆∆∆∆ και ισχύει

))))xxxx((((gggg))))xxxx((((ffff ′′′′====′′′′  για κάθε xxxx  εσωτερικό του ∆∆∆∆, τότε είναι cccc))))xxxx((((gggg))))xxxx((((ffff ++++′′′′====′′′′ ,

όπου cccc  σταθερό̋, για κάθε ∆∆∆∆xxxx∈∈∈∈ .
4 µονάδε̋4 µονάδε̋4 µονάδε̋4 µονάδε̋

Β.Β.Β.Β.  i.i.i.i.  Να διατυπώσετε και να ερµηνεύσετε γεωµετρικά το Θεώρηµα Μέση̋
Τιµή̋ του διαφορικού λογισµού.

3 µονάδε̋3 µονάδε̋3 µονάδε̋3 µονάδε̋

ii.ii.ii.ii. Να δώσετε τον ορισµό τη̋ πλάγια̋ ασύµπτωτη̋ συνάρτηση̋ ffff  στο
∞∞∞∞++++

3 µονάδε̋3 µονάδε̋3 µονάδε̋3 µονάδε̋

Γ.Γ.Γ.Γ.  Να χαρακτηρίσετε τι̋ προτάσει̋ που ακολουθούν γράφοντα̋ στο τε-
τράδιό σα̋ τη λέξη ΣωστόΣωστόΣωστόΣωστό ή Λάθο̋Λάθο̋Λάθο̋Λάθο̋ δίπλα στο γράµµα που αντιστοιχεί
σε κάθε πρόταση:

α.α.α.α. Αν για τον µιγαδικό zzzz  ισχύει 22221111zzzz2222 ====−−−− , τότε ο γεωµετρικό̋ τόπο̋

των εικόνων του είναι κύκλο̋ µε κέντρο ))))0000,,,,1111((((KKKK  και ακτίνα 2222rrrr ==== .
   2 µον2 µον2 µον2 µονάάάάδε̋δε̋δε̋δε̋

β.β.β.β. Για κάθε µιγαδικό zzzz  ισχύει zzzzzzzziiii −−−−====⋅⋅⋅⋅ .

2 µονάδε̋2 µονάδε̋2 µονάδε̋2 µονάδε̋

γ.γ.γ.γ. Αν η ffff  είναι συνάρτηση παραγωγίσιµη στο ]]]]ββββ,,,,αααα[[[[  µε ))))ββββ((((ffff))))αααα((((ffff >>>> , τότε

υπάρχει οπωσδήποτε ένα τουλάχιστον ))))ββββ,,,,αααα((((xxxx0000∈∈∈∈  τέτοιο, ώστε

0000))))xxxx((((ffff 0000 <<<<′′′′ .     2 µονάδε̋2 µονάδε̋2 µονάδε̋2 µονάδε̋



ΑΡΧΗ 2ΗΣ ΣΕΛΙ∆ΑΣ

ΤΕΛΟΣ 2ΗΣ ΣΕΛΙ∆ΑΣ

δ.δ.δ.δ. Αν το διπλανό σχήµα δείχνει τη γραφική
παράσταση τη̋ ffff′′′′ , τότε η συνάρτηση ffff  έχει
ένα µόνο σηµείο καµπή̋

2 µονάδε̋2 µονάδε̋2 µονάδε̋2 µονάδε̋

ε.ε.ε.ε. Αν gggg,,,,ffff  είναι συναρτήσει̋ παραγωγίσιµε̋ µε +∞+∞+∞+∞====
+∞+∞+∞+∞→→→→

))))xxxx((((fffflimlimlimlim
xxxx

, και

+∞+∞+∞+∞====
+∞+∞+∞+∞→→→→

))))xxxx((((gggglimlimlimlim
xxxx

, σε κάθε περίπτωση είναι 
))))xxxx((((gggg

))))xxxx((((ffff
limlimlimlim

))))xxxx((((gggg

))))xxxx((((ffff
limlimlimlim

xxxxxxxx ′′′′
′′′′

====
+∞+∞+∞+∞→→→→+∞+∞+∞+∞→→→→

2 µονάδε̋2 µονάδε̋2 µονάδε̋2 µονάδε̋

ΘΕΜΑ 2ΘΕΜΑ 2ΘΕΜΑ 2ΘΕΜΑ 2οοοο

Α.Α.Α.Α.  Αν ο zzzz  είναι µιγαδικό̋ τέτοιο̋, ώστε η εικόνα του είναι σηµείο του µο-

ναδιαίου κύκλου και 
1111zizizizi2222

iiii2222zzzz
wwww

++++
−−−−

====  τότε:

α.α.α.α. Να δείξετε ότι 1111wwww ==== .

7 µονάδε̋7 µονάδε̋7 µονάδε̋7 µονάδε̋

β.β.β.β. Να βρείτε τη µέγιστη τιµή του wwwwzzzz−−−− .

6 µονάδε̋6 µονάδε̋6 µονάδε̋6 µονάδε̋

Β.Β.Β.Β.  ∆ίνονται η συνάρτηση RRRR]]]]ββββ,,,,αααα[[[[::::ffff →→→→ , παραγωγίσιµη στο ]]]]ββββ,,,,αααα[[[[  και οι

µιγαδικοί ))))αααα((((ffffiiiieeeezzzz αααα
1111 ⋅⋅⋅⋅++++====  , ββββ

2222 eeeeiiii))))ββββ((((ffffzzzz ⋅⋅⋅⋅−−−−====  . Αν 
2222

22221111
2222

2222
2222

1111 zzzzzzzzzzzzzzzz −−−−====++++
και 0000))))zzzzRe(Re(Re(Re())))zzzzIm(Im(Im(Im( 22221111 ≠≠≠≠⋅⋅⋅⋅  να δείξετε ότι:

α.α.α.α. Ισχύει 0000))))αααα((((ffffeeee))))ββββ((((ffffeeee ββββαααα ====−−−−
6 µονάδε̋6 µονάδε̋6 µονάδε̋6 µονάδε̋

β.β.β.β. Η γραφική παράσταση τη̋ ffff  έχει εφαπτοµένη παράλληλη  στον ά-
ξονα χχχχχχχχ′′′′  σε ένα τουλάχιστον σηµείο ))))))))xxxx((((ffff,,,,xxxx((((MMMM 00000000  µε ))))ββββ,,,,αααα((((xxxx0000∈∈∈∈

6 µονάδε̋6 µονάδε̋6 µονάδε̋6 µονάδε̋
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Iy´



ΑΡΧΗ 3ΗΣ ΣΕΛΙ∆ΑΣ

ΤΕΛΟΣ 3ΗΣ ΣΕΛΙ∆ΑΣ

ΘΕΜΑ 3ΘΕΜΑ 3ΘΕΜΑ 3ΘΕΜΑ 3οοοο

Α.Α.Α.Α.  ∆ίνεται η συνάρτηση 1111κκκκxxxxκκκκ2222xxxx4444))))xxxx((((ffff 3333 −−−−++++−−−−==== . Να δείξετε ότι:

α.α.α.α. Υπάρχει ))))1111,,,,0000((((xxxx0000∈∈∈∈  τέτοιο, ώστε 0000))))xxxx((((ffff 0000 ====
8 µονάδε̋8 µονάδε̋8 µονάδε̋8 µονάδε̋

β.β.β.β. Η εξίσωση 
2222xxxx

xxxxlnlnlnln
))))xxxx((((ffff

−−−−
====  έχει µια τουλάχιστον λύση στο ))))2222,,,,xxxx(((( 0000 , για

το 0000xxxx  του προηγούµενου ερωτήµατο̋.
9 µονάδε̋9 µονάδε̋9 µονάδε̋9 µονάδε̋

γ.γ.γ.γ. Αν 1111κκκκ>>>>  τότε υπάρχει ))))xxxx,,,,0000((((ξξξξ 0000∈∈∈∈  τέτοιο, ώστε 0000))))ξξξξ((((ffff <<<<′′′′  (για το 0000xxxx

του ερωτήµατο̋ (α)(α)(α)(α) ).
8 µονάδε̋8 µονάδε̋8 µονάδε̋8 µονάδε̋

ΘΕΜΑ 4ΘΕΜΑ 4ΘΕΜΑ 4ΘΕΜΑ 4οοοο

Β.Β.Β.Β.  ∆ίνεται συνάρτηση gggg  παραγωγίσιµη στο )))),,,,0000(((( ∞∞∞∞++++  και η συνάρτηση

                                      0000xxxx,,,,dtdtdtdt
tttt2222

))))tttt((((gggg
xxxx))))xxxx((((gggg))))xxxx((((GGGG

2222xxxx

1111

>>>>−−−−++++==== ∫∫∫∫ .

α.α.α.α. Αν η GGGG  είναι σταθερή στο πεδίο ορισµού τη̋ και ισχύει eeee))))eeee((((gggg ====  να

δειχθεί ότι xxxxlnlnlnlnxxxxxxxx2222))))xxxx((((gggg −−−−==== .
7 µονάδε̋7 µονάδε̋7 µονάδε̋7 µονάδε̋

β.β.β.β. Να βρείτε το σύνολο τιµών τη̋ gggg  και το πλήθο̋ των ριζών τη̋.
7 µονάδε̋7 µονάδε̋7 µονάδε̋7 µονάδε̋

Β.Β.Β.Β. ∆ίνεται συνάρτηση )))),,,,0000(((()))),,,,0000((((::::ffff ∞∞∞∞++++→→→→∞∞∞∞++++  τέτοια, ώστε 1111))))1111((((ffff ====  και

))))yyyy((((ffff))))xxxx((((ffff))))yyyyxxxx((((ffff ⋅⋅⋅⋅====⋅⋅⋅⋅  για κάθε )))),,,,0000((((yyyy,,,,xxxx ∞∞∞∞++++∈∈∈∈ .

α.α.α.α. Αν η ffff  είναι παραγωγίσιµη στο 1111xxxx0000 ==== , να δείξετε ότι είναι παρα-

γωγίσιµη σε κάθε RRRRxxxx0000∈∈∈∈  µε ))))1111((((ffff
xxxx

))))xxxx((((ffff
))))xxxx((((ffff

0000

0000
0000 ′′′′⋅⋅⋅⋅====′′′′ .

6 µονάδε̋6 µονάδε̋6 µονάδε̋6 µονάδε̋

β.β.β.β. Αν είναι 
2222

1111
))))1111((((ffff ====′′′′  να βρείτε τον τύπο τη̋ ffff .

5 µονάδε̋5 µονάδε̋5 µονάδε̋5 µονάδε̋

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ


